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Způsob nakládání s výsledky výzkumu a vývoje 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Preambule 
 
Vojenský veterinární ústav Hlučín (VVetÚ) je organizační jednotkou organizační složky státu 
Ministerstva obrany. VVetÚ je rozpočtová organizace, jež se dle schváleného statutu podílí 
také na plnění expertizních a výzkumných úkolů a neprovádí žádné činnosti hospodářské 
povahy vedoucí k zisku z těchto činností. K výsledkům z výzkumných činností nemají přístup 
subjekty provádějící hospodářskou činnost. 

 
Článek 1 

 
Výsledky výzkumu, vývoje a inovací 

 
1) Výsledkem výzkumu, vývoje a inovací (VaVaI) jsou: 

 v základním výzkumu nové vědomosti o základních principech jevů, procesů nebo 
pozorovatelných skutečností, které jsou publikovány podle zvyklostí v daném 
oboru 

 v aplikovaném výzkumu nové poznatky a dovednosti pro vývoj výrobků, postupů, 
nebo služeb 

 ve vývoji návrhy nových nebo podstatně zdokonalených výrobků, postupů, nebo 
služeb  

 v inovacích nové nebo podstatně zdokonalené výrobky, postupy, nebo služby 
zavedené do praxe 

 
 

Článek 2 
 

Povaha výsledků ve VaVaI 
 

1) Výsledek VaVaI mají hmotnou i nehmotnou povahu jako zejména 
 hmotný výsledek 
 autorské dílo (např. výzkumná zpráva, článek) 
 nehmotný předmět práv souvisejících s právem autorským (např. obsah databáze, 

zvukový záznam) 
 nehmotný předmět práv průmyslového vlastnictví (např. zlepšovací návrh) 

2) Hmotné i nehmotné výsledky výzkumné a obdobné činnosti se zařazují do 
příslušného majetkového uskupení. O zařazení výsledku projektu do majetkového 
uskupení rozhoduje správce majetkového uskupení na návrh majetkového manažera. 

 
Článek 3 

 
Využívání hmotných a nehmotných výsledků VaVaI 

 
1) Informační výstupy  a publikace VaVaI mohou být volně přístupné subjektům 

provádějící hospodářskou činnost.  Jejich nakládání se však řídí rozkazem ministra 
obrany 34 z roku 2011 O Obranném aplikovaném výzkumu a vývoj v rezortu 
Ministerstva obrany a dalšími vnitroresortními směrnicemi pro nakládání s majetkem. 

 
 
 
 



 


